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1.12 2uhmdutipp pupmtiqutiph §pw: Lupmbqusuhwljuu gnpsuwljut
w jummnmwupubip

1. “Swrynwiht hbmwgnunnipiniuubiph dudwuwl bu juunwpmd Gu pup-
nbiquswthwuu wyluwwmwuputip, npnug uywwnwp ntnuupnid Junmwpywsd
swthnidutiph wyjwjutiph httm hwdwnpbp b unnigbju B UWhowuphwgpuuu
pwputiqutipny swthnidubip Juunwnpting Jupnnuund Gup npnpty Gpyph dw-
Ytpunyph Ypw quuynn wyluwphwgpului opjtijnutinh dbénipyniuubpp’
gotiph tpupnipymuutpn (wyn pYnd' ninhn, Ynp Jud wntinuwal, qujw-
nniu, qhgqququaly), duytptuutipp, wulniuutpp (nbu' «Rupmbqugpujuu
wypntijghwubipy phdw), wpluwphwgpuuu b ninpuujuu Ynnphuwnubpp,
ytwntiph pugupdwl b hwpwpbpwlwu pupdpnipyniuutipp, jwustiph phpnip-
Jjwu wulnuutipp b wyju:

Lwpunbiquswuthwljutu wyluwwmwupubtph npuyp wyuwydwuwdnpjws L sw-
thnidubtiph huwpwynp dowmnipjwdp, gnpdhputiph, vwpptiph wnuynipywlp L
donnipjwu wunhdwuny, pwpunbtiqubph npwyny, wyluwmwupwihu yuydwu-
utipny b wyju:

2. 2unnwuwup, np wju tnwuwyny dbup stup Jupnn hpwlwu htinwyn-
npnipyniup dhpwn unwuw], npnyhtinle pwpuntigh dwupwnwpny, pupunbiqugpu-
Juu ypnjtyghwutipny yuwydwuwnpyws hpwlwu htinwynpnipjniup fupnn £
wy] 1huby: Muniduwuu ayuunwlubpny juunwpynn suhmdubph wju tnu-
tup ptytwun swuwn Unnwynp £, wjuniwdbuwyuhy wdtiuwdwwmstihu L: fonponnp
b dhohtu dwupmnwph pupumtiqutiph ypw gétiph Gplupnipyniuutph swhndu
oguwgnpoywd ypnjtighwyh htim gptipt uw sniuh, npnyhtimle npwug Ypw
wnwyuwnnidubtipp thnpp bu:

Onppudwuynwp pwpnbtiqubiph ypw ns dhwju wnujuwnnidutipu Gu dto,
wj|lt npuwup mwppbp Gu wpnjtiyghwyh mwpptip dwubtipnud: Fugh wyn, thnp-
nuwdwuynmwp pupntiqutpnid ninhn g6h hdwuwnp thnfuynd £, npnghbnb ks
opowitn (oppnnpnup) ptinynud b mnhn gohg: Utipfuwnph wpnytijghuygh ypu
ninhn gétpp Juptih b swthtip vwb jupyhuh ogqunipyudp’ ogunwugnpsdtinyg
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pwputigh goéwjht dwupywnmwpp: Ywpyhuh swyptipny dhwgunid tup Gpynt op-
jtin U wyn pugwépp nbinunpnid gowyhu dwupwmwph Ypw: Stu géwghpp:

100 100 1200 300 400
[T I I I ]

3. Gowqgphg Gplnud E, np Ylapliph dholi tnuwé hnwynpnigniup 170
L hdwuwny dhoopliwljuuh b gniquhbnwlwuubph 1° wnbnh Lpliwpnipini-
up (ipku’ Gpuundulne Epyunpnh yufjwgubpp), juplgh ©apnply pupipligh
dwupyrupp: Mupwplliup dhoopbwlwih oppuwlny: Upnli ghplip, np dp-
oopliwmljwup Gplpupnipiniup hwjwuwp F hwuwpwlush opowbhtu huswybiu
wuphdwubibipny, wyuwbu Ly 1° wnbinh bplupnippudp’ wpipwhwpdud §h-
mulapplipny: 2uihlgny jnipwpwiuygnip bpyni hwpliwy gniquhbnwlwiaib-
nph dpoli tnué dhooplawmljuwiup tphuwpnipniup b hwdbduaplyng wyn wnbinh
wuphdwbwghu Eplwpnipyuu htap, nddwup sE npnplyp npue Gpljupnipiniup
puppligh pw, oppuwly’ pupiplqh Ypw wnbnh bplupnipiniup 10° L, qbh
bphwpnipyniup' 5 ud: Lwup np dhoopkwljwiuh 1° wnknh Epliupniniup 111
yd L, 10° wnbinhu punyayuwi dby hwdwwwipwupiwunid 10 x 111 4 = 1110 Yu:
110 : 5 =222 U, 1 ud-nid-222 d = 1: 22200 (pwpipbqh dwupypwpn):

4. Ytnmtipp Gt quuymd Gu unyu Jhuwqunnid, wyu wunhdwuwjhu
htinwynpnipiniup guubtjhu hwund Gu wyuwuphwgpujuu ipuyunipjwu uh-
otipp, mwppbp Yhuwgqunbiph nbwypnmd' gnidwpnid: «W b «B» Yhnbpp hu,).
50° gniquhtinwluuh Yypw Gu. «UW»-u' wipp. tpy. 8°-h, «BF»-u' wpy. tply. 69%h:
«Wr—«P» wmumhdwuwhu htinwynpnipinmup Yhuh 69° -8° = 61% bpwlwu hb-
nwynpnipiniup Yhuh 61 x 71,7 = 4373,7 Yd (50° qniquhtinwuuh 1° wntinh
tipupnipyniup 71,7 Yu £): Uhbunyu dhpoptiwuuh ypw gunuynn Ytnbtph dhole
htinwynpnipjniup npnptihu twfu' gunund Gup npuug dholt inué wunhdw-
twjhu htpwynpnipiniup, nphg htin wyu puquuwywnmynid dhgoptiwmuuh 1°
wntinh tplupnipjudp' 111 Yu: Guntin bu gnpénid | nmwpptip jhuwgunbtipnid
guuybtnt Juunup: Gpb tpynt jtnu K himuhuwjht Jjhuwqunnid Gu, gununid
tup wpluwphwgpwluu jwyunipyniuutiph mwppbpnieiniup b wyu puquuwyun-
Unud 111 Yu-ny, mwuppbtip Yhuwquntinh nbypnid wyfuwphwgpujuu juyuni pjuu
gniguwuhputipp gnudwpnid Gu b pugquuyunmynid 111 fu-ny: «W» b «B» Yambpp
guuynmd Eu dhbunyu' wipd. Gpy. 30° dhooptwuiuh ypw, «U»-u' hu. 1. 28,5°
~h, «P»-u’ hu. 1. 5%-h ypu: «W»—«L» wumhdwuwht htnwnpnipyniup Y huh
28,5°-5" =23,5% «U»-«F» hpwlwu htnwynpnipyniup Y huh 23 x 111= 2553 Yu:
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«W» b «P» Ynbpp gunudnid Gu dhbunygu' wip. Gpy. 45° dhooptiwjuuh Jpuw,
«U»-u'" hu.]. 52°-h, «P»-u' hwpwwiht wplwnwpdh Ypw: «Wy-«F» wunhguw-
twyhu hipwynpnipjniup Y huh 52° + 23,5° = 75,5% bpwlwu htinwynpnipiniup
Ui huh 75,5 x 111 = 8380,5 Yu:

5. QGnpshpu niuh thnpphy wuhy (1) b pyunwjunuy (2): 2Quithnidhg wnwy
wtwnp L mbtuubiup, ph punwfunwyh uyjwupp np pyh ypw § gunuynid (quulu-
1h E, np ujwupp O-h ypw [huh): Quthnidubip juunwpbnt hwdwp Ynipd hdbnpnp
wtanp b wwhyh qoh uundudp mnnuhwywg nhppny U swithinn gsh, op-
jijuh Jpuyny wtinwpwpdytihu ndtn gutinuly, np wuhyp n pt uwhh enph
Ypwyny, wyp wungh: W pwpdnudp thnfuwugynud B upwpht, npb B pyw-
wnwfjunwyh ypw gniyg £ mmwhu wuhyh wuguwéd dwuwwwphp: Ynipy hutimph
Jtipohu gniguniuphg hwuntd Gup uljqph gnigdniupp b unnwunid swthynn goh
tpQupnipyniup uwnhdtnptpny, puyg uw puyuwpun sk Wn phyp wtwnp £
pwquwwuwwnybup myjwy pwupuntigh dwuynwph hwdwywwnwujuwu wpdtiputi-
nny b htynnipjudp unwuwup wn gsh Gpupnipiniup dknptipng b Jhndbwn-
ntipny : Zhduwynpbup hwpywnpny. Gupwunptup wyn pupwntigh dwupwmwpp (M)
1:500000 E (1 ud-nud 5 Yu), Ynipy hutimph pyuwmnwfunwyh ulqph gniguniupnp
15 (upwpp tmby £ 15-h Ypw), Ytpghup® 61 (g6h Ypwyny ntnwpwnpdtynig htinn),
unwgybig 61-15=46 uu:

1 ud-nud® 5 Yd, 46 ud-mud® X Yu, X=5 x 46=230 u:

Cwpy | wtg, np gétinh swthnudp Ynipy hdtivnpny philk juwmwpynd £ wpwg,
pwjg fuhuwn thnpp nnpuwwunyunubp niubignn qotiph Gpupnipeyniuubipp sw-
thtijhu qo6h tpyuwpnipyniup unwgynid £ ks ufuwny, ntunh hwdbdwwnwpwn
utio donnipiniu ywhwuenn qotiph tpupnipyniuutinp swthtijhu Ynipy hdtimpp
tuyunwlwhwpdwp sk oguwugnpét:

6. Luwu nbtwptinnid guwulwih L, np swhwlwpyhuh pugdwopp 2 ud-hg
utio s huh: Untinh thnpphy hwwnyjwéubtiph Gpupnipinituubtipp gnidwpnid tup,
unwunid wntinh tplupnipyniup b wyu wpmwhwynnd pupntigh dwuynw-
pny:

Munduwluu ayuwnmwyutipny Ynp gotipp upbh £ swihly twb ppowéd ph-
Lh oqunipywudp: (et p mbtnwnpnid Gup Ynp qoh Ypw, npnpnid Gpljupnipyniup
uwumhutiinpny b wpnwhwynnid wyjw) pwupwuntigh dwupnwpny: Yu nliypnid
L swihnudt wpwg § Juunwpynid, puyg pudwlwuuhtu ufuwy:

7. Uwytiptiuutiph swthdwu puquwphy tnuuwlubp Juu, npnup uwnmwp-
Yynud Gu gpubhjujuu b dbjuwuhjuljuu tnuuwlutpny: Wdktwwwnpgu wu-



nhdwuwgwugh b Ynnpnhtwwnwihu guugh dhongny Juwmwpynn swthnidutip
tiu: Uwybptuutiph swhnudutiph hhupnid pujus B wuwytph (opjijnh) dw-
ytiptiuh U npw géwyht nt wntnuwyht wmwpptiph (pwpdpnipyniy, Ynnd, wntn)
tpypwswthwlwu Jujuwonipiniup: Ujtptuutiph swihdwu tnuuwlubpp dhu-
jwughg mwppbtipynud tu oguwgnpoynn gnpshputiph punypny L downipjudp,
dwdwuwyh nunnnipjudp b wjju: Qwihdwu tnwuwyh punpnipniup Yufujwséd
L pupwntigh dwupmnwphg, swthynn opjtijunh dwytiptiuh dtidnipyniuhg, pupuntb-
qugpulwt wpnjlghuyhg, opjijnh nipjugdtphg, dygpunipyut wyuwhwugynn
wuwmhdwuhg, swthynn nmwpwoph hwdwp wnljw pupunbtqugpuuu wniptinh
punyphg b wyju:

Yuwfuqwéd nwpwdph dbdnipiniuthg U hwpjupyuwu tywumwlubphg' dw-
Ytptutubipp swihynud Gu htinmbyw) dhwynpubipny® pwn. d, pun. Yd, hw: Lwu-
Juuw)h L, np gjninununbiuwjuu hwunwlutiph qpwntignuws dwytptuutinp
uyuwwnwuwhwpdwp L wpnwhwynt) hiunwpny (hw), 1 hw=10000 pwn. U =0,01
pwn. Yu:

Lwpwunbtiqutiph ypw wpwybl hwgwju hwunhwynid Gu pupn, wuuunu ab
niutignn dwybptuibpp’ wunwnwht quugqyuéubp, jdbp b opudpwpubp,
Unqhutip b wyju: Gnwhuh dwybptuutpu nuuniduwjuu sywnwutipn hw)-
ynud Lu dbfuwuhfuuu (gnpshpuyht) tnwuwyny, npnyhtimb npwup niutiu
hwdbtidwwnwpwp thnpp dynnipiniu:

8. Opjtiyunp utipunnud B huswytiu wdpnnowuu Jud «dwpnipy», wjuwtiu K|
ns wdpnnowluwu Juu «ytnunnu» punwlyniuhubp:

Opjiiunh ns wdpnnowuu dwubipp, Juunwlutiph ns 1phy hwnywédutipu
pulué Gu Swyptipnud, npnup hpwp gnidwpynid Gu wspwswthny: (s wdpnn ow-
Jwtu pwnwyniuhubtiph phyu L gnidwupynid K wdpnnowljwtu punwyniuhubiph
RrYhU, nph wpnyniupnid unwgynid | opjtijnh g puntignué puthwunip punw-
Uniuhubtiph phynp: Yjunthttnlt npnonid Gup opjijinh dwytipbup. wyu hwjwuwp
E npw vwhdwuubtipnid pujud punwyniuputiph pwuwyh b Juunuuswihhsh
pwdwudniuph wpdtph wpumwnpjwhu:

Wdd nhnwpybp Ynuhptivn ophuwyny: Gupwnpbip’ pupnbtqh dwuynwpp
1:500000 E (1 ud-nud' 5 Yu), Juunuuwswihhsh pwnwyniunt Ynnup hwujuwuwn
L 10 Ud, htmbwpwp myju; dwupynwupmd wyu hwjwuwp £ 5 Jd x 10 dd=5000
u: Pwnwniunt dwytiptiup hwjwuwn Yhuh 5 .5 = 25 pwn. u:

1 Ud-500 d, 10 ud-X, X = 10 ud x 500 u =5000 u = 5 Yu:

5 x 5=25 pwn. Yu = 2500 hw:

Lunniubup, np ywwytpp ttipunnud L 15 Juunul, hbnmbwpwp wwwnytiph
dwtiptiup yihup’

15 x 25=375 puwn. Yu = 37500 hw:



Wydd nhnwnpytup dwytiptiuutiph swthnudp Jhnwiht Juunwuswihhsh og-
unipjwdp: Wu unyuybiu yunmpwuwmynid £ puthwughy wniptinh ypw, ogunw-
gnpoynid dwltiptiuutiph dnnwynp swthnudutiph hwdwp: UYqpnid gdwgpnid
tit gwugwynp Juunuwluwswihhsp (unynpuwpwn 5 dd Ynnuny), jnipupwiusinip
pwnwlniunt YEumpnunid apnid vh Yhw, huly guugh gobpp’ sugnid: Uh Ytwh
Uohrp hwjwuwn E Juunuuswthhsh pudwudniuph wpdtphtu, npp bu npn)-
ynud £ ytpnuoywy auny: Wu nbypmd wyju hwjwuwn Yhuh guugh pudwu-
uniuph Uty dhwynpht' 25 pun. ud, tpt 1 pun. dd-nud wpdtipp (huh 100 pwn.
Ju, wwwmytiph dwytiptiup Yhuh 25 x 100 = 2500 pwn. Yu:

9. Uwlbptuutipp swhnd Gu twb gpubhlujuu tnuuwyny: Yu tnu-
twyp hwpdwp E Jhpwnt] wju dwdwuwy, tpp swthdwu tupwljw nmwpwoph
hwdwp gnnipiniu niuh hwnwughs Jud pwupuntq: Wu tnuuwyh Enipiniup
Juywunid E pwupwntigh ypw qowht mwppbpp swhdwu b Gpipuswthwuua
pwuwadltinph oqgunipjudp npw dwlybtptup hwoybnt dbtie: 2Quthdwu tnwuw-
Up tywunwlwhwpdwp § Jhpwntp wju nbypbipnud, Gpp swhdwu Gupwluw
dwytiptiup pujwwuhu dhpwn tpypwswthwlwu db niuh, Jud wyu Juptih L
pwdwul] Juunuwynp wmbkup mutignn wwupg tpypuswthwui gunybpubph'
tinwulniu, nunnuuyniu, utinw, opowu b wyju: Yn tpypuwswthwljut yuwn-
ytputinh dwytptiuubtipp swihbtijnig htiimn gnidwpnud Gup b vnwunid wyjuy
nwnwoph wdpnnowuu dwybtptun:

‘thgnip yuwmlbpu niuh wyuwhuh puquwuljuu wnbtup, b dtup ytwp L
npnptiup puquwuljuu dwybpbup: ‘vjuwnmbup, np wju pwdwudwéd L Gpbp
towuljywu: “tpwup hhdptiph ypw Gu, hull pwupdpnipyniuutipp upyus Gu hw-
dwyuwnwufuwt wmwuntipny” h,, h,, h,: Zwpluidnp B hwpyb) wyn towalynmuutiph
dwybtiptiuvutpp b gnidwphy:

1-hu tnwulyniu S, = 5 h,

2-pn tnwuymu S, = . h,

3-pn tnwuymu S, = . h,

AC, AD, h,, h,, h, gotiph tpiupnipyniuutipp swthynid Gu hwnwlwgoh Jud
pwpwutigh ypw b wpnmwhwynnid npuug dwupmwputipny, wwyw gnidwptynyg
S,, S,, S; ~h wipdtiputipp, Yuptjh E hwpyty ABCDE pwquwulyuu punhwunip
dwybiptup (S):

S-S+8S, +S,

Wjdd nhunwpytup wju nbwpbpp, Gpp mwpwéph pudwudwu dwdwuwy
Jupnn £ wnwowuw] tnwulniu, ninnuuyniu, pwnwlniuh, utinuu, jpow:
Epypwswthwut yuwwtputph Ynnutpp iywuwybip a, b, ¢, pupapnipiniup’
h, duytiptup® S:



Gpwulniu: Gowuljuu dwlbtptup hwjuwuwp § hhdph U pupdpnipjuu

wpuwnpuwih Ytuhu.

5= 2

2
Minnuulpnia: Minnuulywu dwytptiup hwjwuwnp £ hhdph b pupdpnipyuu

wpuwnpyw] hu.
S = ab:

10. Stnugpuwlwu pupmtiqubtipnid htipnnmipjudp Jupbh § ot htdp pu-
prlingl]. hwulwuw] jwustiph ninnnipniut ni plipnipiniup, npnptip wmtinwuph
wuhwppnipniuubtiph punypep, pugupdwly b hwpwptpuuwu pwpdpnipniu-
utipp: Wu hwpgbipnud dtiq pwwn Jogutiu hnphgnuwwuutinp b pipgpuphluutipp
(nnip wpnbit Swunpe tip): Lnphgnuwlwuutinpn pwpwmtiqutinph ypw dhwnbtiuwy
pwgwnpdwl pwpdpnipiniu niutignn Juyptipp dhwgunn thwl Ynp gotipu tu:
Unwgynud £, np hnphgnuwlwuutipny dnngyh wmwpjwsé tu hnphgnuwuu
hwppnipyniuutp: Zwpbwu hwwnnn hwpepnieyniuutiph dholt tnwé htinwyn-
nnipiniup Ynsynmd b hwpdwée pupdpnipyniic:

11. Swnpwoph dhoht pwpdpnipiniup unwuwnt hwdwp wyu pudwunid Gu
hwjwuwp dwujtiptuutip niutignn pwunwyniuhutiph b jnipupwusjniph uwhdwu-
utipnd npu wnwudhu dwubiph hwdwp hwpynmd Gu dhoht pwupdapnipiniuubtpn:
Unwgwéd myjwjutiph dhohu pwpwuwlwuutiph hhdwu ypw 5 unmwunid tu
widpnn o mwpwoph dhohu pupdpnipiniup: Uhoht pwpdpnipiniuutiph swthdwu
dudwuwl unwgwsd wnyjwjutiph dpwnnipintup jujujwsé £ ntijhtidh pupnni-
RIwu wunhdwuhg b punpwsé punwlniuhubtiph dbénipiniuhg:

12. Chuptiph dwupwnwph ogqunipjudp pwpuntqh ypw mwpjus npuk qony
hwplwu tpynt hnphgnuwwuutiph dhol jwush phpnipiniup npnptnt hwdwp
Jwnpyhuny Jud pnerh ypw ybipgund Gup wyn hnphgnuwwuubtiph dholt hti-
nwynpnipiniup b géh dh dSwypp hwdwwntinnid dwupwnwph hnphgnuwuu goh
htim: Gnunwd Gup wju Yhwmp, npntin géh dintu swypp hwdpuyunid £ Ynp q6h
htin U utippmd upnnud phipnipjuu wulniun:

Lwpwuntiqutinh ypw hhdptiph dwupmwpp mipdws L hunid hnphgnuwljwu-
utiph tpynt yuupywoph hwdwp' hhduwuwuutinh dhol b hwuwntiph dhol plipn-
Lejntuutiph hwdwp: Zwuwnp htipnmwgunid £ juush plipnipjuu npnpnidp wyu
wbtintipnid, npntin hnphgnuwwuubtpp pun juhn Gu:

. Awupnwpuwghwnwluwiy, ghnwuu npnpwh wfuwwnmwuputiph ntiwypnt
13. a u u uputinh nbiwpnd
hnphgnuwjuwu wnwugph Ypw Junnigynid Gu twl ninnuahg gétip, npnug
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Ypw tpynud Gu Ynuyptin wyn Yhnbtiph pwpdpnipiniuutiph pwuwwuwu wpd-
tiputipp: Mruntduwluu tywwnwlutipny nthtdh juupgwoph Junnigdwu dw-
dwuwl ywwhwuoynn qoh b hnphgnuwuuutinph hwwndwu Ywnbpnid upbph
L mbtinunpt) uwlb jdbpp, gimbtipnp, pwnuputinp, upb] ppuwug wujwunwdubipp:
Uw uywwunwlwhwpdwp § hwnjuybtu wju dudwuwy, tpp wpwlbtpunubtph
nunpwé Yupjuspu wugunid B hptitg dwpgh mwpwépny Jud hwwnnid B awl
hplitg puwluyuwpp:

Quuytinytup wnwownpwupp. dtp pwnuwph (%nphu) ud atip gqyninh
(Lwptly) gnquhtipwwuny Yunmgtip ££ b htdh Yupuspp:



